



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ.:10565

Λάρισα 12/03/2019

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής τη 07/03/2019 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

1	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από πάγια προκαταβολή (Τοπική Κοινότητα Λουτρού-Μαυρομύτης Ιωάννης).	Α.Ο.Ε. 90 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
2	Ακύρωση της με αριθμό 86/2019 απόφασης Ο.Ε. και εκ νέου έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και έγκριση των όρων Διακήρυξης και των Παραρτημάτων αυτής για την "Προμήθεια τροφίμων" και "Ειδών βασικής υλικής συνδρομής" στο πλαίσιο του επιχειρησιακού προγράμματος επισιτιστικής και βασικής υλικής συνδρομής του ταμείου ευρωπαϊκής βοήθειας προς τους άπορους (Τ.Ε.Β.Α.) για τις ανάγκες της αποκεντρωμένης προμήθειας τροφίμων και ειδών βασικής υλικής συνδρομής 2018-2019-Π.Ε. Λάρισας.	Α.Ο.Ε. 91 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
3	Εξώδικη και συμβιβαστική αποζημίωση ρυμοτομούμενου τμήματος και επικειμένων ιδιοκτησίας των κ.κ. Ευαγγέλου Νίκου του Αθανασίου και της Νικοπούλου Αικατερίνης του Αθανασίου συζ. Δημ. Παραμανίδη για την διάνοιξη και διαπλάτυνση των οδών Μύρων και Στομίου (Ο.Τ. 955 & 955Α) της συνοικίας Αμπελόκηποι.	Α.Ο.Ε. 92 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
4	Εξέταση Πρακτικών Επιτροπής Διαγωνισμού για την "Προμήθεια έτοιμων γηπέδων, αθλητικών εγκαταστάσεων κλπ" και κατακύρωση αυτού.	Α.Ο.Ε. 93 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
5	Άσκηση ή μη έφεσης κατά της με αριθμό 278/2018 απόφασης του Ειρηνοδικείου Λάρισας (ειδικής διαδικασίας).	Α.Ο.Ε. 94 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η παραπομπή στο Δ.Σ.

ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

6	4η Αναμόρφωση προϋπολογισμού του Δήμου Λαρισαίων οικονομικού έτους 2019 και επικαιροποίηση ετήσιου επιχειρησιακού προγράμματος Δήμου Λαρισαίων οικονομικού έτους 2019.	Α.Ο.Ε. 95 Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.
7	Έγκριση καταβολής των εξόδων κηδείας της αποθανούσης τακτικής υπαλλήλου του Δήμου Λαρισαίων Πασπαλάρη Αχιλλείας του Χρήστου κλάδου ΥΕ Εργατικό Προσωπικό Καθαριότητας Εσωτερικών και Εξωτερικών Χώρων, με συμψηφισμό των επιπλέον αποδοχών που έχουν καταβληθεί.	Α.Ο.Ε. 96 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
8	Καθορισμός όρων διακήρυξης για το έργο "Επισκευές αύλειων χώρων σχολείων".	Α.Ο.Ε. 97 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Αθανάσιος ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ